



找记者 上壹点

读者热线 >>>

8451234

18864996192

致敬“白衣战士”，汲取榜样力量

聊城市庆祝5·12护士节暨援鄂事迹巡回宣讲活动启动

本报聊城5月12日讯(记者 王尚磊 国晓宁 通讯员 金增秀) 5月12日下午,聊城市庆祝5·12护士节暨援鄂事迹巡回宣讲活动启动。聊城市卫生健康委员会党组书记、主任魏天山代表聊城市卫生健康委向全市广大护理工作者致以节日的问候和诚挚的慰问!向圆满完成新冠肺炎疫情防控工作任务的援鄂医疗队员和奋战在聊城市抗疫一线的护理工作者致以衷心的感谢和崇高的敬意!部分援鄂医疗队员代表讲述援鄂的故事。

近年来,全市卫生健康事业快速发展,医疗服务水平不断提升,省级区域医疗中心和冀鲁豫三省医疗卫生高地地位得到进一步巩固,在疫情防控这场大战面前经受住了考验,聊城市38例

确诊病例全部治愈,成为全省首个实现新冠肺炎住院病例清零且患者零死亡、医护人员零感染的市。同时,聊城市护理事业发展亮点纷呈,是全市卫生健康事业的一支重要力量。

记者了解到,目前全市注册护士总数已经达到21104人,每千人口执业护士3.46人,医护比达到1:1.36,已经远远超出2020年分别达到2.75人和1:1.25的“十三五”规划任务。全市80多家医疗机构的近400个病房开展了优质护理服务活动,基础护理服务得到了明显加强,广大护理工作者用“爱心、耐心、细心、责任心”对待每一位患者,用智慧创造了一个又一个生命奇迹,患者满意度持续提高。

“面对新冠肺炎疫情,广大护理工作者义无反顾、逆行出

征,白衣执甲、不负重托,英勇无畏地投入到疫情防控斗争第一线。全市抗疫一线上,护理工作者占比达60%以上,88位援鄂医疗队员中,护理人员有63位,占比达70%以上。你们树立了白衣天使良好的职业风范和精神风貌,为打赢疫情防控阻击战作出了突出贡献;你们用实际行动践行了敬佑生命、救死扶伤、甘于奉献、大爱无疆的职业精神,展现了万众一心、闻令而动、顾全大局、舍生忘死、敢于胜利的抗疫精神;你们是新时代最可爱最可敬的白衣战士,是全市卫生健康系统干部职工学习的楷模!”魏天山表示,今年的护士节意义非凡,围绕“致敬护士队伍,携手战胜疫情”节日主题,为大力弘扬伟大的职业精神和抗疫精神,在全



聊城市庆祝5·12护士节暨援鄂事迹巡回宣讲活动启动仪式举行。

社会积极传播正能量,根据市委宣传部部署,开展援鄂事迹巡回宣讲活动,接下来援鄂医疗队员还将深入机关、企事业单位、学校、社区等,通过多种方式,宣讲援鄂抗疫事迹,宣传卫生健康工作,传播健康知识理念。

《聊城市文明行为促进条例》宣传月启动

结合“讲文明讲卫生 改陋习树新风”主题实践开展为期一个月的集中宣传

本报聊城5月12日讯(记者 李军) 5月9日上午9时,由聊城市人大常委会、中共聊城市委宣传部主办,聊城市文明办承办的《聊城市文明行为促进条例》宣传月活动启动仪式举行。会上,东昌府区、市城市管理局、市公安局交警支队、媒体代表、市民代表就贯彻落实《条例》做表态发言。

《聊城市文明行为促进条例》于2020年1月1日正式颁布实施,为了做好《条例》的学习宣传工作,进一步提升广大市民文明素质,营造文明和谐的社会氛围,结合“讲文明讲卫生 改陋习树新风”主题实践活动,自5月9日开始,在聊城全市范围内开展为期一个月的集中宣传活动。重点围

绕《条例》中规定的基本行为规范、生态文明、交通法规、旅游文明、移风易俗、社区文明、乡村文明等行为规范开展宣传。

据了解,《条例》自2020年1月1日起正式施行,共分“总则”、“基本行为规范”、“鼓励与支持”、“职责与监督”、“法律责任”、“附则”六章。《条例》规定,公民在公共场

所应当自觉遵守公共秩序,爱护公共设施,维护公共环境卫生;自觉遵守生态文明行为规范;机动车、非机动车、行人应当按照交通法规规定,在相应路域内通行;旅游者应当遵守旅游文明行为规范;文明就医;文明上网;移风易俗;自觉遵守社区文明行为规范;自觉遵守乡村文明行为规范;家

庭成员之间互相关爱,和谐相处。《条例》规定,任何单位和个人发现不文明行为,有权进行举报、投诉,接到举报、投诉部门应及时核实处理。任何单位和个人有权对相关部门及其工作人员不履行或者不正确履行文明行为促进法定职责的行为进行检举和控告。

决战决胜·脱贫攻坚——聊城在行动

高唐县深度发力“两场同建”成效显著

高唐县把“两场同建”作为乡村振兴与脱贫攻坚衔接的重要抓手,借助“两场同建”促进产业发展与贫困人口就业深度融合,新农村建设与脱贫致富协调推进。

开发“就业工场”,推动贫困人口就近就业。统筹考虑乡村振兴和产业发展,将新农村社区建设与区域特色产业同步规划,把群众的生活社区与就业园区有机融合,实现上楼生活、

下楼打工的“居住社区+就业园区”模式。比较有代表性的就是,尹集镇特色林木产业聚集区,该园区占地855亩,入驻企业20多家,为该镇桃李社区居民提供了上千个就业岗位,吸纳了30多名贫困户就业。

着力推开“居家务工”模式,采取来料加工、上门取货的方式,贫困户足不出户就可以赚到钱。目前固河镇已有近60个手工活加工场,直接带动180名贫困

户就业,人均月收入600元左右。

加大技能培训,扩大“规模农庄”带贫范围。高唐县倡导党组织领办合作社,对43个省定贫困村提供合作社帮扶,目前加入合作社的贫困户近800人。赵寨子镇北街村的党支部书记张宪贵组织建立了高唐县绿色佳园专业合作社,并采取普通股和贫困股两种形式,普通股每股1000元,年底按合作社盈利情

况按股分红,贫困村每股500元,实行保值分红,既为贫困户提供了就业岗位又保证了贫困户的正常收入,帮助其致富脱贫。

赵寨子镇四季青蔬菜种植有限公司园区面积190余亩,一期建有高标准智能化的墙体温室大棚8栋,钢架结构日光大拱棚2栋,种植作物主要有西红柿、黄瓜、无花果等果蔬,公司务工人员全部为附近村民,并吸纳7542人,同时吸纳贫困人口就近就业100余人。

今日本报B叠4版 本版编辑:李璇 组版:郑文

聊城市退役军人医院
(原聊城国际和平医院)

祝贺
聊城市退役军人医院
开通
健康咨询热线
0635-7212345

全市唯一一所优抚医疗全额事业性质的一家二级甲等综合公立医院
地址:花园南路皋东街2号市内235公交直达

近日,莘县观城镇深入开展志智双扶工作推进会议,会议强调,2020年是决战决胜脱贫攻坚的收官之年,全镇广大党员干部一定要高度重视,严格落实,把激发贫困群众内生动力作为帮扶工作的一项重要内容,以深入开展“志智”双扶“三个一”活动为载体,细化举措,强化引导,促进户客户貌和精神风貌双貌提升,

莘县观城镇提升贫困户的精神生活

提升脱贫质量。安排部署志智双扶“三个一”工作,引导贫困群众转变“等、靠、要”思想,树立自强不息、勤劳致富的观念,鼓励贫困群众自主就业创业,实现高质量脱贫。

会议要求,每月至少在农民学校召开一次培训会,要结合当前形势,主要培训国家政策和实用技能,普及法律法规

知识,讲解大政方针,鼓励移风易俗,即使群众感党恩、听党话、跟党走,又能掌握一技之长,方便就业创业。要每月召开一次讲评活动,依据社会公德、村规民约、新风正气、就业创业等方面表现对贫困户进行正反面典型评定,以此教育引导贫困户争当先进典型。

(陈福会)

莘县魏庄镇“强学习、密走访、细整改” 助力脱贫攻坚

扶干部个人自学,并要求学以致用。二是持续开展走村入户大走访,着力压实干部脱贫攻坚责任。以管区为单位开展大走访大调研活动,进一步梳理问题,加大扶贫政策宣传,动态了解贫困户政策享受情况,确保脱贫成效。同时,全体帮扶干部增加了走访频次,坚持每月至少走访贫困户2次。三是抓实

抓细扶贫整改工作,全面提升脱贫攻坚质量水平。镇扶贫办工作人员分三组聚焦典型问题,再次核对帮扶对象家庭的基本信息,查对各项扶贫政策落实情况,将核对发现的问题及时汇总上报,并进一步提升标准,坚决做到即知即改、立行立改、整改到位。

(王涛)